# (北京儿童健康基金会) 2024 年度工作报告

本基金会按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》及相关规定,编制(2024)年度工作报告。基金会理事会及理事、监事保证年度工作报告内容真实、准确和完整,并承担由此引起的一切法律责任。

法定代表人签字: 基金会印章:

### 目录

- 一、基本信息
- 二、机构建设情况
  - (一) 理事会情况
  - (二) 理事会召开情况
  - (三) 理事会成员情况
  - (四) 监事(监事会)情况
  - (五) 专职工作人员情况
  - (六) 党组织建设情况
  - (七)人力资源情况
  - (八) 专项基金及持有股权的实体基本情况
  - 1、专项基金情况
  - 2、持有股权的实体情况
  - (九) 举办评比达标表彰活动情况
- 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况
  - (一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况
  - (二)公开募捐情况(具有公开募捐资格的基金会填写)
  - 1、公开募捐收入情况
  - 2、慈善组织公开募捐备案情况
  - (三)公益事业支出情况/慈善活动支出和管理费用情况
  - (四)业务活动开展情况
  - 1、本年度公益慈善项目开展情况
  - 2、本年度服务北京"四个中心"建设情况
  - 3、本年度巩固拓展脱贫成果及助力本年度情况
  - 4、涉外活动情况
  - (五) 重大公益慈善项目收支明细表
  - (六) 重大公益慈善项目大额支付对象
  - (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)

- (八)委托投资
- (九)投资收益
- (十) 关联方关系及其交易
- (十一) 应收款项及客户
- (十二) 预付账款及客户
- (十三) 应付款项
- (十四) 预收帐款
- (十五) 工作总结

#### 四、财务会计报告

- (一) 资产负债表
- (二)业务活动表
- (三) 现金流量表

#### 五、接受监督管理的情况

- (一) 年检年报情况
- (二) 评估情况
- (三) 行政处罚情况
- (四)信用信息情况
- (五) 整改情况
- 六、履行信息公开义务情况
- 七、监事意见
- 八、业务主管单位审查意见

#### 一、基本信息

· ***									
基金会名称		北京儿童健	康基金会						
统一社会	信用代码	53110000500313193J							
最近一次取得税收 优惠资格的年度和 批次	是否取得	取得优惠的时间及 有效期	批准文号						
公益性捐赠税前 扣除资格	⊙是○否	2024-01-01	京财税【2023】2182 号						
非营利组织免税 资格	⊙是○否	2024-01-01	京财税【2023】2105 号						
其他资格	○是⊙否								
宗旨	发展儿童健康事业,	提高儿童健康水平。							
业务范围	业务范围 儿童疾病预防知识的宣传和普及;扶助困境儿童疾病的救治和康复;专项救助; 开展有益儿童身心健康发展的公益活动;儿科疾病防治及基础研究;奖励优秀儿								

	科医务工作者	首,培训儿科人才; 学术交流	等。	
是否登记或认定为 慈善组织		⊙是○否	登记或认定 时间	2017-04-10
是否取得 公开募捐资格		⊙是○否	取得时间	2017-04-10
成立时间	20	003年04月07日	原始基金数额	4000000 元
业务主管单位	北京市卫生饭	建康委员会		
基金会住所	北京西城区复	夏兴门外南礼士路 56号		
电子邮箱	jj	jh2297@163.com	传真	010-59718629
邮政编码		100045	网址	http://www.bchjjh.com
是否将诚信建设 载入章程	⊙是○否			
秘书长	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱
136. 12 12	刘芳	010-59616696	13811508425	jjh2297@163.com
年检年报工作联	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱
系人	王翠翠	010-59616697	13126806616	jjh2297@163.com
社会组织	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱
新闻发言人	刘原虎	010-59616657	13370115082	liuyuanhu@bch.com.cn
理事长		刘原虎	是否兼任其 他组织法定 代表人	否
会计师事务所名称	北京德介	会计师事务所有限公司	审计意见类型	无保留意见
报告日期		2025-03-11	报告编号	德众审字【2025】第 20071 号

说明: 现任国家工作人员按照民函 [2004] 270 号规定执行。

## 二、机构建设情况

## (一) 理事会情况

本届理事会成立时间: 2019-05-28									
章程规定的理事会任期(5)	章程规定的理事会任期(5)年								
是否按照章程规定按时换 届:	○是 ○否 ○本年度未到换届间 ⊙经批准延期换届								
未按时换届原因:									

#### (二) 理事会召开情况

本年度共召开(2)次理事会

本基金会于 2024-12-24 召开 (4) 届 (11) 次理事会议

出席理事名单:刘原虎、李小琳、刘芳、马庚、江丹、杨小平、刘文燕、李飞、罗毓芬、成中和、王怡峰、张萍、金岩、朱军、李琳暄

未出席理事名单:无

出席监事名单: 刘永、贾立群、连建国

未出席监事名单:无

会议决议: 1. 经理事会表决,同意 2025 年工作计划及预算、2025 年预计支出大于等于 100 万的项目、2025 年预计接受大于等于 100 万的捐款 2.汇报 2022 年-2023 年专项审计结果及 2025 年六一儿童节活动方案

备注:无

本基金会于 2024-12-24 召开 (4) 届 (10) 次理事会议

出席理事名单:刘原虎、李小琳、刘芳、马庚、江丹、杨小平、刘文燕、李飞、罗毓芬、成中和、王怡峰、张萍、金岩、朱军、李琳暄

未出席理事名单:无

出席监事名单: 刘永、贾立群、连建国

未出席监事名单:无

会议决议: 1. 刘原虎理事长总结基金会 2024年工作及党建工作汇报。 2. 经理事会表决,同意基金会章程修订、基金会规章制度修订、增加应税业务、保值增值的方案。 3. 汇报接受大于等于 100 万捐款及支出大于等于 100 万项目。

备注:无

#### (三) 理事会成员情况

序号	姓名	性别	证件类型	证件号码	理事会职 务	工作单位及职务	是否专职	政治面貌	本年度在 基金会领 取的报酬 和补贴(人 民币元)	领取报酬和补贴事由	是党关有单职(休 否政、企位或离干 为机国业现退)部	是否办理兼职审批手	是否为本年度新增	是否在登记管理机关
										1		手续	п	

1	刘	男	居	理事长	首都医科大学附	否	中	0	无	是	是	是	是
1	原	カ	民	生 事 以	属北京儿童医院		共	U		足	疋	疋	<b>上</b>
	虎虎		身		院办公室主任		党						
			份		死外公至土江		兄员						
			证				火						
2	李	女	居	訓理車长	  一带一路医疗共	否	中	0	无	否		否	是
	小		民	即任事人	享基金会主席		共	O				Н	
	琳		身		子至亚乙工师		党						
	PH		份				元 员						
			证				<i>y</i> .						
3	马	男	居	副理事长	福棠儿童医学发	否	中	0	无	否		否	是
	庚	73	民	四、五十八	展研究中心理		共					Н	
			身		事、副主任		党						
			份		4. 1 11 11 11		员员						
			证				,						
4	朱	男	居	副理事长	中央广播电视总	否	中	0	无	否		否	是
	军		民		台播音编导	, .	共		-				, -
			身				党						
			份				员						
			证										
5	刘	女	居	秘书长	北京儿童健康基	是	中	176240.99	专	否		是	是
	芳		民		金会秘书长		共		职				
			身				党		人				
			份				员		员				
			证										
6	李	男	居	理事	资深律师、山西	否	中	0	无	否		否	是
	飞		民		省律师协会名誉		共						
			身		会长		党						
			份				员						
			证										
7	王	男	居	理事	央广新媒体文化	否	中	0	无	否		否	是
	怡		民		传媒(北京)有		共						
	峰		身		限公司副总经理		党						
			份				员						
			证										
8	江	女	居	理事	中国红十字会总	否	中	0	无	否		否	是
	丹		民		会事业发展中心		共						
			身		主任		党						
			份				员						
	пп	,	证	2m ===	<u> </u>	<b>-</b>	. ال		<b>-</b>	<del></del>			
9		女	居口	理事	首都医疗健康产	否	中	0	无	否		否	是
	毓		民		业集团有限公司		共						
	芬		身		副总裁		党						
			份				员						

			证									
10	杨	男	居	理事	卜蜂集团(正大	否	中	0	无	否	否	是
	小		民		集团)资深副董		共					
	平		身		事长		党					
			份				员					
			证									
11	张	女	居	理事	中央电视台首席	否	中	0	无	否	否	是
	萍		民		记者		共					
			身				党					
			份				员					
			证									
12	成	男	居	理事	司麦澳(北京)	否	中	0	无	否	否	是
	中		民		文化艺术有限公		共					
	和		身		司总裁		党					
			份				员					
			证									
13	刘	女	居	理事	北京金烨菲林文	否	民	0	无	否	否	是
	文		民		化传媒有限公司		主					
	燕		身		董事长		党					
			份				派					
			证									
14	金	男	居	理事	尚慧国际教育集	否	民	0	无	否	否	是
	岩		民		团有限公司董事		主					
			身		长		党					
			份				派					
1.5	- <del> </del>	_1 ·	证	7H +	由国相信 (毛洲)	<b>Æ</b>	<u></u>		<u> </u>	云	<u>*</u>	Ħ
15	李	女		理事	中国银行(香港)	否	无	0	无	否	否	是
	琳哈		他		跨境业务董事总		党					
	暄				经理		派					
							人上					
							士					

## (四) 监事(监事会)情况

	7,	- 111	174/	1147	, -							
序号	姓名	性别	证件 类型	证件号码	工作单位 及职务)	政治面貌	本度基会取报和贴 (民元)年在金领的酬补 人币)	领取报酬和补贴事由	是党关有单职(休否政、企位或离干为机国业现退)部	是办兼审手	是 否 度 新 增	是 否 记 机 条
1	刘永	男	居民		首都医科	中 共	0	无	是	是	否	是
			身份		大学附属	党员						
			证		北京儿童							

				医院纪检 办公室主 任						
2	连建国	男	居民身份证	首都医科 大北京儿童 医院超 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三	0	无	是	是	否	是
3	贾 立 群	男	居民身份证	中国国防 金融研究 会创始会 员	0	无	否		否	是

说明:理事、监事工作单位职务指理事、监事现工作单位及职务,离(退)休的填写原工作单位及职务;无工作单位的填写"无"。

是否成立监事会: ⊙ 有 ○ 无

#### (五)专职工作人员情况:

本机构共有(4)位专职工作人员情况

说明:请填写秘书长及以下工作人员情况,如理事、监事专职在基金会工作,也需填写。

姓名	性别	政治面貌	出生日期	学历	是否在基 金会领取 薪酬
许红	女	中共党员		大专	是
刘芳	女	中共党员		硕士	是
王翠翠	女	群众		硕士	是
王子祎	女	群众		硕士	是

	人事管理制度	人事管理制度 ⊙ 有 ○ 无		专职工作人 签订聘用合 人数				
工作人员管理	专职工作人员 参加社会保险 人数	失业保险	3	养老保险	3	医疗保险	3	
		工伤保险	3	生育保险		3		

	人民币开户银 行及账号(列 出全部账号)	人民币基本户账号 开户行:北京银行员 号:2000000194030 月坛支行营业室 号:2000000194030 阜成支行	阜成支行 人 00113301563 定期帐	民币一般户帐 开户行:北京银行
财务和资产管理	外币开户银行 及账号(列出 全部账号)	港币帐号:2000000 京银行阜成支行 号:2000000194030 阜成支行 欧元帐 开户行:北京银 2000000194030004 成支行	美元帐 00026544078 号:200000019 行阜成支行	开户行:北京银行 940300002419242 法郎帐号:
	财政登记	○有○ 无	税务登记	⊙登记○未登记
		□ 行政事业性收到	费票据 ☑ 捐 票 □ 其他	赠收据 ☑ 税务发
	使用票据种类			
		姓名	岗位	专业技术资格
	财会人员	李歆	财务主管	初级会计
		苑晓萌	会计	从业资格证

## (六)、党组织建设情况

				社	会组织党员	侵信息			
党员 总数	3	其中,党 组织 系 内 员 员 数	3人	其中,党 组织关 系在京 外员总数	0人	党员中 专职人 员	2人	党员中 非专职人员	1人
姓名	性别	民族	出生日期	学历	社会组织职务	正式党 员/预 备党员	入党日 期	党组织关系所 在支部	党组织 关系是 否在京 内
刘原虎	男	汉族		硕士研 究生	会长/理 事长	正式党员	1998-04 -01	中共北京市顺 义区妇幼保健 院产科学科二 支部委员会	是
许红	女	汉族		专科及 以下	一般工 作人员	正式党 员	1974-01 -11	北京儿童医院 退休五党支部	是

刘芳	汉族	硕士研 究生	秘书长	正式党员	2015-07 -29	中共首都医科 大学附属北京 儿童医院血液 一党支部	是
----	----	--------	-----	------	----------------	------------------------------------	---

				 社:	会组织	识党组织	信息						
		口 京 行 协 商 综北 市 业 会 会 合	□流动党员党组织	□单建流 动党支部 □联合流 动党支部	社会组织党组织名称		上级党组织名称	党组织负责人		党织责在会织职		联系电话	
是否建立 社会组织 党组织	是□	党 系 社 组	□属地党组织	社会组织 党组织名 称		上级党 组织名 称		党组织负责人		党织责在会织职组负人社组内务		联系电话	
		▼其 他 组 会 织	社会组织党组织名称	中共首都 医科大学 附属 北 童 医 一	上级党组织名称	中都大属儿院会	党 组 织 负 责 人	王翠翠	党织责在会织职组负人社组内务	一般工作人员	联系电话		26806 16

		是否被派驻		党建指导员		联系		
		党建指导员	□是□否	姓名		电话		
					少数			
			28 至 35 周岁团员人数	0	民族		0	
群团工作	从	业人员情况			人数			
情况	情况			0	女性		0	
			民主党派人数	O	人数		O	
	组织	织建设情况		织口妇联	É			

	社会	会组织党组织党建活动开展情况
是否按要求	开展活动	☑是□否
党组织负责人和社 是否交叉		□是☑否
党建活动阵地	☑有□无	党建活动经费 ☑上级拨付□管理费用列支 保障 □自筹□其它
党员教育管理、 组织生活和规范 化建设情况	作用:一是坚持 近平新时代中国 开展专题党相组 流学习等不相组 流学习等的。 活,结合实等等 。 "发展儿童健身 上级党委,提高党 身建设,提高党	共计党员 35 人,支部按照上级党委部署要求,切实发挥政治核心等党的全面领导,以政治理论学习为抓手,通过深入学习贯彻习国特色社会主义思想,结合党的重大节日、重要会议和重大事件,教育活动,增强党员的政治意识和政治觉悟。二是坚持政治学习结合,通过党员讲党课,理论学习小组学习研讨、支部部门间交建设学习型党支部上取得明显成效。三是党员积极参加组织生制定工作方案,以"三会一课"、主题党日活动等形式学思践悟,晚、以学增智、以学正风、以学促干的目的,进一步坚定了走好康事业、提高儿童健康水平"征程的信心决心。四是高标准落实决策部署,圆满完成血液一党支部换届选举工作,进一步加强自党组织的凝聚力和战斗力,基金会认真落实中国儿童健康扶贫计中瘤监测中心专项加快推进等专项工作,以实际行动践行基金会
党组织发挥作用 情况	计划•陕北行"参观革命旧址,宣教等工作,立支部充分发挥党峰,支部党员郡有序就诊,切实始终为基金会口	方向,坚持党建引领与业务发展相融合,开展"中国儿童健康扶贫""学习西柏坡精神,走好新时代的赶考路"的主题党日等活,重温红色记忆,开展义诊筛查、基层儿科医师培训、儿童健康立足自身职能,把握自身定位,努力在服务大局中实现更大作为。党员志愿作用,弘扬无私奉献精神,面对儿童呼吸道感染就诊高群众积极参与门诊分诊志愿服务,维护现场诊疗秩序,引导患者实发挥了优秀党支部的凝聚力和战斗力。日常工作中,支部党员工作把握政治方向,团结带领群众推动公益事业发展,做到了以工作效能,实现了党的工作全覆盖。

## 填表说明:

#### 1. 社会组织党员信息

已建立党组织的,党员总数=社会组织党组织中的党员数量;

未建立党组织的,党员总数=专职党员+非专职党员。

专职党员指工资、社保等人事关系属于社会组织的党员;非专职党员指人事关系不属于社会组织但全职从事社会组织工作的党员负责人或工作人员。

党员详细信息列表需填写的党员信息行数应与党员总数相等。

#### 2. 社会组织党组织信息

已建立党组织的,请勾选党组织类型,请严格按照上级党委批复党组织成立红头文件,填写党组织名称、上级党组织名称;

未建立党组织的社会组织,请按照实际情况填写党建指导员信息和群团组织建设情况。

3. 社会组织党组织党建活动开展情况

未建立党组织的社会组织无需填写此部分。

- "党员教育管理、组织生活和规范化建设情况"请简述落实党章党规及相关规定的情况;
- "党组织发挥作用情况"请简述党组织发挥党建引领作用情况;
- 4. 党组织负责人为党支部副书记和书记,社会组织负责人为会长/理事长、副会长/副理事长、秘书长、监事长、主任/院长、所长等。

数据字典(数据项用"、"划分):

性别: 女、男

民族: 汉族、少数民族

学历: 专科及以下、本科、硕士研究生、博士研究生

社会组织内职务:会长/理事长、副会长/副理事长、常务副会长/常务副理事长、秘书长、监事长、主任/院长、所长、理事/监事、内设机构负责人、一般工作人员、其他

#### (七)人力资源情况

	从业人员总数 (5)人			专职(4)人			兼职	兼职 (1) 人	
	男	女	负责	<b></b>	工化	乍人员	负责人	工作 人员	
从业人员	1 人	4 人	1人 男 0人	女 1人	3 人		1 人 男 女 1 0 人 人	0人	
户籍	Ē	京籍	4 人		非京籍	1人	境外人 员	0人	

学历结构	博士及以上	0人	硕士(含 在职研 究生)	4人	本科	0人
	大专	1人	中专	0人	高中及 以下	0人
职称结构	高 级 职 称	中 级 2人 职 称	初级职称	0人	无职称	2人
	其中:高级社工 师	0 人	社工师	0 人	助理社 工师	0 人
年龄结构	35 岁(含)及 以下	2 人	35 岁以上-60 岁(含)	2 人	60 岁以上	1 人
在本单位 工作年限	1年以内(含)	1年至3年(含)的	3 年至 10 年(含)自		)的	10 年以上的
	2	1	1			1
	执行工资制度	自定岗位	午上   2   资点   2	427       4.4       1元       5       点额	542724. 41 元	其他人     0       员工资     元       总额
工资薪酬	负责人年工资 标准	0 元	部 负 人 工 标 本	元 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	137850. 71 元	从业人850员平均.71年工资元
	签订劳动合同	4 人		参加社会保险		3 人
社会保障	参加住房公积金	参加补充医疗保险	3 人	参加业份		3 人
志愿者情	志愿者岗位数	0个		志愿者人数		0 人

况	志愿者服务人 次数	0 人次	志愿服务时间	0 小时
	1人女人			

#### 填报说明:

从业人员总数 = 专职 + 兼职 = 男 + 女 从业人员总数 = 学历合计 = 年龄合计 = 职称合计(不含其中) = 在本单位工作年限合计 执行工资制度包括: 1 行政机关、2 参照全额拨款事业单位、3 参照差额拨款事业单位、4 参照自收自支事业单位、5 自定岗位

#### 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况

(一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况

项

			单位:人民币元
项 目	现金	非现金	合计
一、本年捐赠收入	18267659.91	696823.50	18964483.41
(一)来自境内的捐赠	18267659.91	696823.50	18964483.41
其中:来自境内自然人的 捐赠	727235.30	0	727235.30
来自境内法人或者其他 组织的捐赠	17540424.61	696823.50	18237248.11
(二)来自境外的捐赠	0.00	0.00	0.00
其中:来自境外自然人的 捐赠	0	0	0.00
来自境外法人或者其他 组织的捐赠	0	0	0.00
来自境外非政府组织组 织的捐赠	0	0	0.00
二、接受非公益性捐赠情况 况 (对捐赠人构成利益回 报条件的赠与或不符合 公益性目的赠与)	0	0	0.00
三、大额捐赠收入情况			
捐赠人	本年指		用途
7月7年7八	现金	非现金	用处
长春金赛药业有限责任 公司	6003911.91	0	儿童肿瘤精准诊 疗与发病机制研 究项目、风湿科专

爱佑慈善基金会	2570400.00	0	爱佑天使专项
中国社会工作联合会	2116480.00	0	国家能源先心病 专项、国家能源白 血病专项
合计	10690791.91	0.00	

#### 说明:

来自境外非政府组织不包括境外非政府组织代表机构。

大额捐赠收入中的捐赠人是指本年度累计捐赠超过基金会当年捐赠收入 5%以上或者 500 万以上的捐赠单位或个人:

捐赠人如要求不公开姓名、名称的,可以其他代号代替,其他捐赠信息要公开。

项目	现金	非现金	合计	捐赠方	用途
境内大使 馆捐赠	0	0	0.00	0	0
境外非政 府组织境 内代表机 构的捐赠	0	0	0.00	0	0
境外自然 人、法人或 其他组织 的捐赠	0	0	0.00	0	0
境外非政 府组织的 捐赠	0	0	0.00	0	0

#### **公开募捐情况**(具有公开募捐资格的基金会填写)

## 公开募捐收入情况

单位:人民币元

项 目	现金	实物折合	合计
一、本年度组织公开募 捐活动(1)项,募捐取 得的收入	15650.26	0.00	15650.26
(一)来自境内的捐赠	15650.26	0.00	15650.26
其中: 来自境内自然 人的捐赠	15650.26	0	15650.26
来自境内法 人或者其他组织的捐 赠	0	0	0.00

(二)来自境外的捐赠	0.00	0.00	0.00
其中: 来自境外自然 人的捐赠	0	0	0.00
来自境外法 人或者其他组织的捐 赠	0	0	0.00
来自境外非政府组织的捐赠	0	0	0.00

#### 说明:

来自境外非政府组织不包括境外非政府组织代表机构。

## 2、慈善组织公开募捐备案情况

本年度共开展了(1)项2	· · 益慈善项目. 具体情	况如下:	
	是否在登记的民政部门		⊙是 ○ 否
<b>9</b>	₹		
募捐方案的活动名称	"大手牵小手 童心	嘉年华——'医'心	心向党润童心 快乐相
	伴庆'六一'		
备案编号	5311000050031319	备案时间	2024-06-01
	3JA24002		
是否在异地开展募捐	○是⊙否	开展异地募捐是	○是○否
		否向所在地民政	
		部门报送了募捐	
		方案	
是否开展互联网募捐	○是○否		
开展互联网募捐请填写	北京儿童健康基金会	<b>:</b> 官网	
募捐平台名称			

#### (三) 慈善活动支出和管理费用情况

## 取得公开募捐资格的慈善组织

#### 单位:人民币元

项目	数额
上年度实际收入合计	11476549.91
调整后的上年度总收入	11476549.91
本年度总支出	12280770.22

本年度用于慈善活动的支出	10859186.25
管理费用	1079730.03
其他支出	341853.94
本年度慈善活动支出占上年度总收入的比例 (占前三年收入平均数额的比例)	94.62%(本年)95.55%(前三年平均)
本年度管理费用占总支出的比例	8.79%

说明:本表所称慈善活动、管理费用等应符合《慈善法》、《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用的规定》的规定。

## (四) 业务活动开展情况

#### 1、本年度公益慈善项目开展情况

1、十八人		71 Kill 90
本年度共开展了	(24) 项	公益慈善项目,具体情况如下:
项 目 名 北領	限金融租赁	引金健康慈善救助
称:		
本年度是否开展	展了公开	○ 是 ○ 否
募捐:		
开展公开募捐的	内起始时	
间:		
本年度是否开展	:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨
		□ 展会 □ 表彰活动
本年度是否进行	了专项	○ 是 ○ 否
审计:		
项目本年度收	人民币 0	元
入:		
项目本年度支	人民币 2	0000 元
出:		
项目来自公开	人民币 0	元
募捐的资金		
(物资折价)		
收入:		
来自境外资金	人民币 0	元
捐赠收入:		
来自境外物资	人民币 0	元
捐赠收入:		
运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合		
服务对象:		

□ 所有人 某种病种人	-		【人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑
服务领域:			
○体育○	書救助	○ 法律	了卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环 与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 任他
服务地区:			
省 □ 内蒙	古自  东省   □ 5	治区 □ i □ 江西 贵州省 □	
本年度是	O 5	란 ⊙ 否	
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	O 5	€ ⊙ 否	
津冀开展			
活动			
项目介		. ,	金融租赁有限公司捐赠 100 万元善款用于救助困境家庭儿童
绍:			理疗救助项目。主要针对 0-14 岁以下困境家庭儿童及孤残
	-		救助病种: 重度感音神经性耳聋抢救性治疗、脊柱侧弯及肢
			疗及康复治疗、先天性心脏病、脑瘫治疗及康复治疗、糖尿
			治疗等各种疾病。
项 目 名	国家	<b></b> 能源白血	病专项
称:			
本年度是否	<b></b>	<b>「公廾臱</b>	○ 是 ⊙ 否
捐:	± 1p /	1. do 11. o 1	
开展公开募	<b>身</b> 稍出	<b>列起始时</b>	
间:	<del></del>		
本年度是否	<b>井展:</b>		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会
		7472	□ 表彰活动
本年度是否	进行	<b>」</b> 专坝审	○ 是 ⊙ 否
计:	논내스	1071	
项目本年度	と 収	人民币 14	119000 兀
入:	÷ -1-	1 11 7 10	
项目本年度	夏文	人民币 13	302000 兀
出:	·	107.	
项目来自2		人民币 0	兀
募捐的资金	(物		

资折价) 收 <i>)</i>	<b>\:</b>		
来自境外资	金 人民币0	元	
捐赠收入:			
来自境外物	资 人民币 0	元	
捐赠收入:			
运作模式: ⊙	资助 ○ 运作	○ 混合	
服务对象:			
□ 所有人 🗸	Ⅰ 儿童 □ 老人	、□ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 🗹 某种病	
种人群 □ 其	他		
服务领域:			
7.7.7		·卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境	
		民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫	
及社区发展			
次国上次/化			
服务地区:			
		万 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □	
		□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □	
	山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □		
		庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新	
		↑ □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	
1	○ 是 ⊙ 否		
否参与首     都社会治			
理			
	 O 是 ⊙ 否		
津冀开展			
活动			
	 中国社会工作[	联合会与我会合作开展国家能源爱心行动白血病项目,此项目从	
		施九年,旨在扶助贫困家庭 0-18 岁白血病儿童的治疗费用。	
项目名	中国儿童健康		
称:	1 自九主及从	JAZ VI AI	
		○ 是 ⊙ 否	
捐:	1/2, 4/1/3		
	捐的起始时		
间:	111 H3 /C /H //1		
本年度是否是	 F展:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
	. /+**	□ 表彰活动	
本年度是否i		○ 是 ⊙ 否	
计:			
		1	

项目本年月	度收 人民币 0 元
入:   入:	
项目本年	度支 人民币 15573.85 元
出:	
项目来自?	公开 人民币0元
募捐的资金	: (物
资折价) 收	·λ:
来自境外	资金 人民币0元
捐赠收入:	
来自境外线	物资 / 人民币 0 元
捐赠收入:	
运作模式:(	⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合
服务对象:	
□ 所有人	☑ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病
种人群 🗆 🤅	其他
服务领域:	
O 体育 C	)教育 ⊙ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境
〇 灾害救国	助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫
及社区发展	〇 其他
   服务地区:	
	全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □
	i区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □
	江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □
	四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新
	治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
本年度是	○ 是 ⊙ 否
否参与首	
都社会治	
理	
是否在京	○ 是 ⊙ 否
津冀开展	
活动	
项目介	为了响应国家"精准扶贫"号召,提升贫困地区儿科医疗卫生服务能力,改善贫
绍:	困地区儿童的健康状况。我会配合国家儿童医学中心,在国家卫生健康委员会
	与国务院扶贫开发领导小组办公室的领导下,在各地政府部门和公益机构的支
	持下,联合全国儿童医院,对贫困地区特别是集中连片特困地区建档立卡贫困
	家庭儿童开展疾病筛查、提供有效救治,对家长进行健康宣教并对基层儿科医
	师开展培训。对核实核准的患有大病和长期慢性疾病的建档立卡贫困家庭儿

童,	根据患病情	<b>青况,实施分类分批救治,确保健康扶贫落实到人。</b>	
项目名国	 家能源先心	病专项	
称:			
本年度是否开展	了公开募	○ 是 ⊙ 否	
   捐 <b>:</b>			
开展公开募捐品	的起始时		
间:			
本年度是否开展	:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□ 表彰活动	
本年度是否进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否	
计:			
项目本年度收	人民币 69	77480 元	
入:			
项目本年度支	人民币 69	77480 元	
出:			
项目来自公开	人民币0	元	
募捐的资金(物			
资折价)收入:			
来自境外资金	人民币0	元	
捐赠收入:			
来自境外物资	人民币0	元	
捐赠收入:			
运作模式: ○ 资.	助 〇 运作	○ 混合	
服务对象:			
□ 所有人 ☑ 儿	.童 □ 老人	□ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病	
种人群 □ 其他			
服务领域:			
747-34 31 71	★ ○ 医点	卫生 O 文化艺术 O 社会服务 O 科学研究 O 生态环境	
		$\mathbb{R}$	
及社区发展 O		大伙利 〇 政府伯守 〇 公益事业及股 〇 心态脉分 〇 沃页	
及紅色及版 O ;	央他		
服务地区:			
□ 境外 ☑ 全国	□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □		
内蒙古自治区〔	内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □		
山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □			
贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新			
		□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	
' ' ' ' ' ' '   - ' '	是 ⊙ 否		
否参与首			

都社会治		
理		
是否在京	○是⊙否	
津冀开展		
活动		
项目介		L会工作联合会合作,共同开展国家能源爱心行动先心病项目,旨
绍:	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	『医科大学附属北京儿童医院就医的贫困家庭 0-18 岁的先心病儿
-T 17 5	童。	* #L. d. ** In
项目名	新型冠状病	<b>声肿炎募捐</b>
称:	<u> </u> 	
	所展了公开募	『 ○ 是 ⊙ 否
捐:		<u> </u>
开展公开	好用 的 此 知 [	
本年度是否	开展.	☑ 无□评比表彰□节会□庆典□论坛□研讨□展会
本千尺足口	71 /K:	□ 表彰活动
本年度是否		
计:		
项目本年	度收 人民币	
λ:		
项目本年点	度支 人民币	65500 元
出:		
项目来自2	公开 人民币	0 元
募捐的资金	:(物	
资折价) 收		
来自境外的	资金 人民币	0 元
捐赠收入:		
来自境外生	物资 人民币	0 元
捐赠收入:	2 Vz II	/h
运作模式:(	○ 资助 ○ 运	作 〇 混合
服务对象:		
		、☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种
人群 □ 其位	也	
服务领域:		
O 体育 C	) 教育 ⊙ 医	疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境
〇 灾害救国	助 〇 法律与	公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫
及社区发展	〇 其他	
   服务地区:		

□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙			
古自治区 🗆 山西省 🗅 上海市 🗅 江苏省 🗅 浙江省 🗅 湖北省 🗅 河南省 🗅 山东省 🗅 江			
西省 🗆 福建省 🗆 湖南省 🗅 广东省 🗅 广西壮族自治区 🗅 云南省 🗅 贵州省 🗖 四川省			
□ 重庆市□	コ 海国	有省 □ 西新	蔵自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省
□ 宁夏回游	自治	区 🗆 安徽	省 🗆
本年度是	0 +	是 ⊙ 否	
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	0 +	是 ⊙ 否	
津冀开展			
活动			
项目介	在 2	020 年初,	正值新型冠状病毒疫情爆发期, 医院的医务工作人员正奋战在
绍:	抵抗	病毒的第一	一线,许多民众、社会组织自发向医院捐助了许多物资。按照中
	华人	民共和国額	慈善法规定,基金会决定将爱心人士捐助的资金、物资作为新型
	冠状	病毒肺炎	募捐专项予以处置。
项目名	儿直	童外科适宜	技术研讨会
称:			
本年度是否	开展	了公开募	○ 是 ⊙ 否
捐:			
开展公开	募捐的	的起始时	
间:			
本年度是否开展:		•	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动
本年度是否	·····································	了专项审	○ 是 ⊙ 否
计:			
项目本年	度收	人民币 77	74000 元
λ:			
项目本年	度支	人民币38	81343.83 元
出:			
项目来自分	公开	人民币0	元
募捐的资金	(物		
资折价) 收	(入:		
来自境外	资金	人民币0	元
捐赠收入:			
来自境外线	物资	人民币0	元
捐赠收入:			
运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合			
服务对象:			
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种			
人群 □ 其他			

服务领域:		
○ 体育 ○ 教育 ⊙ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境		
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫		
及社区发展 〇 其他		
服务地区:		
m		
内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □		
山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □		
贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新		
疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □		
本年度是 ○ 是 ⊙ 否		
否参与首		
都社会治		
理		
津冀开展		
活动		
项		
绍: 原则做专题报告,推广小儿外科科学技术,探讨最新科研成果。加强对小儿外		
科医务工作者的培养,提高儿科领域的医疗水平。		
项 目 名 国家儿童肿瘤监测		
称:		
本年度是否开展了公开募 ○ 是 ○ 否		
捐:		
开展公开募捐的起始时		
间:		
本年度是否开展: ☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会		
□ 表彰活动		
本年度是否进行了专项审 ○ 是 ⊙ 否		
计:		
项目本年度收 人民币 1654744.4 元		
λ:		
项目本年度支 人民币 2878325.06 元		
出:		
项目来自公开 人民币0元		
募捐的资金(物		
资折价)收入:		
来自境外资金 人民币0元		
捐赠收入:		
来自境外物资 人民币0元		
捐赠收入:		

运作模式: ⊙ 资助 〇 运作 ○ 混合			
服务对象:			
	□ 川竜 □ 老人 ↓	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种	
服务领域:			
〇 体育 C	) 教育 ① 医疗 ·	卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境	
〇 灾害救国	助 〇 法律与公民	尺权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫	
及社区发展	〇 其他		
服务地区:			
		□ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □	
内蒙古自治	ì区 □ 山西省 [	□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □	
山东省 □	江西省 □ 福建	省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □	
贵州省 □	四川省 □ 重庆	市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新	
疆维吾尔自	治区 🗆 青海省	□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	
本年度是	○是⊙否		
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	○是⊙否		
津冀开展			
活动			
项目介	在国家儿童医学	中心(北京儿童医院)设置国家儿童肿瘤监测中心,建立儿童肿	
绍:	瘤监测信息化平	台,负责全国儿童肿瘤监测信息数据收集、质量控制和评价管	
	理;组织对监测	人员的相关技术培训、考核评估;编写国家儿童肿瘤年报和制	
	定儿童肿瘤规范	化诊疗、早诊早治方案等相关工作。以发展中国儿童健康事业	
	为宗旨,募集的	)资金将用于专家咨询费及工作人员劳务费用,采购设备耗材、	
	实验用具以及建	设、安装服务费等。	
项目名	顺义妇幼儿科图	医务工作者专项	
称:			
本年度是否	开展了公开募	○ 是 ⊙ 否	
捐:			
开展公开	募捐的起始时		
间:			
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□表彰活动	
本年度是否		〇 是 ① 否	
计:			
	要收 人民币 120	06000 元	
1			

入:	
项目本年度支	人民币 412389.36 元
出:	
项目来自公开	人民币0元
募捐的资金(物	
资折价)收入:	
来自境外资金	人民币0元
捐赠收入:	
来自境外物资	人民币0元
捐赠收入:	
运作模式: ○ 资	助 〇 运作 〇 混合
服务对象:	
□ 所有人 □ 儿輩	童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种
人群 🗆 其他	
   服务领域:	
〇 体育 〇 教育	育 ⊙ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境
	法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫
及社区发展 〇	
服夂₩▽.	
服务地区:	
□ 境外 ☑ 全国	□ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □
□ 境外 <b>☑</b> 全国 内蒙古自治区 [	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □
□ 境外 <b>☑</b> 全国 内蒙古自治区 [ 山东省 □ 江西	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □
□ 境外 ☑ 全国 内蒙古自治区 □ 山东省 □ 江西 贵州省 □ 四川	<ul><li>□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新</li></ul>
□境外 ☑ 全国 内蒙古自治区 □ 山东省 □ 江西 贵州省 □ 四川 疆维吾尔自治区	<ul> <li>□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □</li> </ul>
□境外 ☑ 全国 内蒙古自治区 □ 山东省 □ 江西 贵州省 □ 四川 疆维吾尔自治区 本年度是 ○	<ul><li>□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新</li></ul>
□境外 ☑ 全国 内蒙古自治区 □ 山东省 □ 江西 贵州省 □ 四川 疆维吾尔自治区 本年度是 ○ 元 否参与首	<ul> <li>□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □</li> </ul>
□境外 ☑ 全国 内蒙古自治区 □ 山东省 □ 江西 贵州省 □ 四川 疆维吾尔自治区 本年度是 ○ □ 否参与首 都社会治	<ul> <li>□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □</li> </ul>
□境外 ☑ 全国内蒙古自治区 □山东省 □ 四川疆维吾尔自治区 本年度是 ○ 否参与首都社会治理	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 昆 ⊙ 否
□境外 ☑ 全国 内蒙古自治区 □ 山东省 □ 四川 疆维吾尔自治区 本年度是 ○ 元 否参与首 都社会治 理 是否在京 ○ 元	<ul> <li>□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □</li> </ul>
□境外 ☑ 全国内蒙古自治区 □山东省 □ 四川疆维吾尔自治区 本年度是 ○ 否参与首都社会治理	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 昆 ⊙ 否
□境外 2 全国   全国   中,蒙古自治江四川   一 自治江四川   一 自治区   一 自治区   一 本年度自治   一 本	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 昆 ⊙ 否
□境外 全国 内蒙古 □ 四川 疆维吾尔自治 □ 四川 疆维 再度 直	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ Ē ⊙ 否
□ 境外 □ 全国 □ 全国 □ 持法 □ □ 自治 □ □ □ 自治 □ □ □ □	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 是 ⊙ 否  □ 提升医院儿科医务工作者的职业水平、奖励杰出的儿科人才等,设立北京
□境外自□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 艮 ⊙ 否  □ 提升医院儿科医务工作者的职业水平、奖励杰出的儿科人才等,设立北京 医院顺义妇儿医院儿科医务工作者专项。
□境外自□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□自治□□	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 是 ⊙ 否  □ 提升医院儿科医务工作者的职业水平、奖励杰出的儿科人才等,设立北京 E 医院顺义妇儿医院儿科医务工作者专项。 童原发性免疫性血小板和血栓指南

开展公开募捐的起始时			
间:			
本年度是否开展	•	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□ 表彰活动	
本年度是否进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否	
计:			
项目本年度收	人民币0	元 元	
入:			
项目本年度支	人民币10	00012 元	
出:			
项目来自公开	人民币0		
募捐的资金(物			
资折价)收入:			
来自境外资金	人民币0	元	
捐赠收入:			
来自境外物资	人民币0	元	
捐赠收入:			
运作模式: ⊙ 资.	 助 O 运作	· ○ 混合	
服务对象:			
		☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种	
│			
服务领域:			
〇 体育 〇 教育	育 ⊙ 医疗	卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境	
〇 灾害救助 〇	法律与公	民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫	
及社区发展 〇 3	及社区发展 〇 其他		
服务地区:			
		5 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □	
	内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □		
	山东省□江西省□福建省□湖南省□广东省□广西壮族自治区□云南省□		
贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □			
	□ p#1 是 ⊙ 否	□	
平平及定   O 7   否参与首			
百多勻目     都社会治			
郁在会石     理			
	是 ⊙ 否		
/ - /			
津冀开展			
活动			

项目介	本指南将由全	国专家组成工作组,严格遵循循证医学指南制定,旨在对儿童原
绍:	发免疫性血小	坂减少症及儿童血栓类疾病提供一个全面的指导性医疗指南,提
	升对此类疾病	的医疗诊治水平。在参考国内外权威性儿童血液病学术文献、学
	术论文的基础。	上,结合我国实际情况来编写中国儿童血栓诊疗指南。
项目名	爱佑天使	
称:		
本年度是否	开展了公开募	○ 是 ⊙ 否
捐:		
开展公开	募捐的起始时	
间:		
本年度是否	开展:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会
		□ 表彰活动
本年度是否	<b>5进行了专项审</b>	○是⊙否
计:		
项目本年	度收 人民币 2	520000 元
λ:		
项目本年	度支 人民币 2	430000 元
出:		
项目来自会	公开 人民币 0	元
募捐的资金	: (物	
资折价) 收	:入:	
来自境外	资金 人民币 0	元
捐赠收入:		
来自境外线	物资 人民币 0	元
捐赠收入:		
运作模式:(	<ul><li>○ 资助 ○ 运作</li></ul>	□ ○ 混合
服务对象:		
		. ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病
种人群 🗆 ]		
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		
HIP & LOTTE ST		
服务领域:	- hat N =	
		7卫生 O 文化艺术 O 社会服务 O 科学研究 O 生态环境
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫		
及社区发展 	. O 其他	
服务地区:		
	全国 □ 北京市	市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □
		□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ □
		建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □
		夫市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新

疆维吾尔自	治区	□ 青海省	`□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
本年度是	0 }	是 ⊙ 否	
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	0 }	是 ⊙ 否	
津冀开展			
活动			
项目介	爱佑	天使专项是	是由爱佑慈善基金会和北京儿童健康基金会共同合作开展"爱佑
绍:	天使	["救助项目	。救助在首都医科大学附属北京儿童医院进行治疗的 0-18 周
	岁)	、中国国籍	普、患有血液病(含白血病)、实体瘤的贫困家庭的儿童。
项目名	小儿	<b>L</b> 烧伤外科	整形专项
称:			
本年度是否	5开展	了公开募	○ 是 ⊙ 否
捐:			
开展公开	募捐的	的起始时	
间:			
本年度是否	开展:	1	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会
			□ 表彰活动
本年度是否	进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否
计:			
项目本年	度收	人民币 45	52000 元
入:			
项目本年	度支	人民币 21	5800 元
出:			
项目来自	公开	人民币0	元
募捐的资金	(物		
资折价) 收	(入:		
来自境外	资金	人民币0	元
捐赠收入:			
来自境外线	物资	人民币0	元
捐赠收入:			
运作模式:(	⊙ 资!	助 〇 运作	○ 混合
服务对象:			
□ 所有人		童 □ 老人	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病
种人群 🗆 🤅	其他		
叩分太正			
服务领域:			

O 体育 C	) 教育 ⊙ 医	庁卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境	
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫			
及社区发展	E O 其他		
服务地区:			
□境外☑	全国 □ 北京	市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □	
内蒙古自治	宮口 山西省	、□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □	
山东省 🗆	江西省 □ 福	建省 🗆 湖南省 🗆 广东省 🗆 广西壮族自治区 🗆 云南省 🗆	
贵州省 🗆	四川省 口 重	庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新	
疆维吾尔自	治区 🗆 青海	省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	
本年度是	○是⊙否		
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	○是⊙否		
津冀开展			
活动	14 /4 dt 1 44 dt	·快子,它体之几块,且应且之几火小心, 4.715.50 亚亚马克亚咖啡	
项目介		情重,病情变化快,且容易产生并发症。专科知识要求高及判断	
绍:		要强、患者病情重,患者期望值高。整形病人期望值高、风险大。	
		烧伤整形专业成立于 1960 年,是一个医、护、技全面发展的专 室沟通,设立此项目:旨在 1.响应国家扶贫政策的号召,对家	
		上子以扶助; 2. 培养相关专业医疗人才, 为国家培养更多的专业	
		内外知名专家及组织展开学术研讨活动。	
项目名			
称:		^	
本年度是否		○ 是 ⊙ 否	
捐:			
开展公开	募捐的起始时		
间:			
本年度是否	开展:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□ 表彰活动	
本年度是否	5进行了专项审	○ 是 ⊙ 否	
计:			
项目本年	度收   人民币	0元	
λ:			
项目本年	度支   人民币。	4504 元	
出:			
项目来自然		0 元	
募捐的资金			
资折价)收		n =	
来自境外	资金 人民币	J /L	
捐赠收入:			

	物资 人民币 0	元		
	捐赠收入:			
(四下侯八)	5 页明 O AT			
服务对象:				
□ 所有人	」儿童 🗆 老人	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种		
人群 ☑ 其	<b>、</b> 他			
服务领域:				
		□上 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境		
		民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫		
及社区发展	₹ ○ 其他			
服务地区:				
□ 境外 🗸	全国 🗆 北京市	万 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □		
内蒙古自治	宮□ 山西省	□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □		
山东省 🗆	江西省 □ 福建	建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □		
贵州省 口	四川省 🗆 重原	庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新		
疆维吾尔自	治区 □ 青海省	↑□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □		
本年度是	○是⊙否			
否参与首				
都社会治				
理				
是否在京	○是⊙否			
津冀开展				
活动	11-27-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11	로 ( ) ( ) 로 급		
项目介		通过分析国内外儿童药物制剂的应用现状,开展儿童剂型临床研		
绍:		药剂学和材料学的不断进步,推动药物制剂包括药物传输系统的 生用更利光大流。		
	· ·	使用更科学有效、安全便利,从而使患者获得最佳的治疗效果。		
		的培养,为中国儿科药学发展储备更多人才; 开展各类研讨会,		
		通与交流;开展儿童用药健康的相关宣教活动;嘉奖为儿科药学		
项 目 名	1	员; 扶助贫困患儿就医。		
称:	<b>中国儿里健</b> 脉	争业		
本年度是否	开展了公开募	○ 是 ⊙ 否		
捐:				
开展公开	募捐的起始时			
间:				
本年度是否	开展:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会		
		□ 表彰活动		

本年度是否	进行了专项审 〇 是 ⊙ 否
计:	
项目本年度	₹收 人民币 5499000 元
λ:	
项目本年度	₹支 │ 人民币 29000 元
出:	
项目来自公	☆ 开   人民币 0 元
募捐的资金	(物
资折价)收	
来自境外资	₹金   人民币 0 元
捐赠收入:	
来自境外物	勿资 / 人民币 0 元
捐赠收入:	
运作模式: ⓒ	)资助 〇 运作 〇 混合
服务对象:	
□ 所有人 ☑	3 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病
种人群 ☑	其他
服务领域:	
	教育 ⊙ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境
	b ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫
及社区发展	
NIE ZW	
服务地区:	
	全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □
	区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □
山东省 □ 泊	
	四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新
疆维吾尔自治	
本年度是	○ 是 ⊙ 否
否参与首	
都社会治	
理	
是否在京	○ 是 ⊙ 否
津冀开展	
活动	在日海人田子去块去处子上屋里来点入梅木丛 "八八之三" ""石" "八八之三" "
项目介	项目资金用于支持有益于中国儿童身心健康的公益活动; 儿科疾病防治宣教;
绍:	儿科学术研究及扶助贫困患儿。 「悪心 / 大京 ( ) 人 京京 B 、 ) 22
项 目 名	一研发血友病线上诊疗工具 APP
称:	

本年度是否开展了公开募		○ 是 ⊙ 否	
捐:			
开展公开募捐!	的起始时		
间:			
本年度是否开展	:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□ 表彰活动	
本年度是否进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否	
计:			
项目本年度收	人民币0	元	
入:			
项目本年度支	人民币 60	0000 元	
出:			
项目来自公开	人民币0	元	
募捐的资金(物			
资折价)收入:			
来自境外资金	人民币0	元	
捐赠收入:			
来自境外物资	人民币0	元	
捐赠收入:			
运作模式: ○ 资	助 〇 运作	○ 混合	
服务对象:			
□ 所有人 ☑ 儿		. ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病	
种人群 ☑ 其他			
四友石(4			
服务领域:			
		□ 卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境	
		民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫	
及社区发展 〇	共他		
服务地区:			
□ 境外 ☑ 全国	□ 北京市	ī □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □	
内蒙古自治区〔	」山西省	□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □	
山东省 □ 江西	山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □		
- 贵州省 □ 四川	贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新		
疆维吾尔自治区	疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □		
本年度是 〇 分	是 ⊙ 否		
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京 ○ 是 ⊙ 否			

津冀开展				
活动				
项目介	儿童	血友病是-	一种 X-染色体连锁的隐性遗传性出血性疾病,主要临床表现为	
绍:	关节	关节出血,反复的关节出血导致关节病变甚至致残。使用"凝血因子"替代治疗		
	是目	是目前公认的一种治疗方式,研究表明"预防治疗"与"按需治疗"相比能更有效		
	的预	[防关节出』	1及关节病变,从而保证患儿正常的生活。但需终身给药,FVIII	
	的半	衰期短,需	言每周 3-4 次频繁给药,长期用药的依从性问题以及不合理的随	
	访治	疗使得许多	多患儿出现了不可逆的关节病变。随着我国血友病诊 疗水平的	
	提高	ī,家庭治师	宁也越来越普遍。医生通过线上 APP 可以方便掌握患儿的用药	
	情况	1、出血情况	兄,以便更好的指导患儿居家治疗、合理用药。本项 目将根据	
	实际	情况开发儿	L童血友病诊疗相关 APP,以支持线上诊疗模式。	
项目名	诺利	和诺德血友	病	
称:				
本年度是否	5开展	了公开募	○ 是 ⊙ 否	
捐:				
开展公开	募捐日	的起始时		
间:				
本年度是否	开展	:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
			□ 表彰活动	
本年度是否	i进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否	
计:				
项目本年	度收	人民币0	元	
入:				
项目本年	度支	人民币38	8667.86 元	
出:				
项目来自	公开	人民币0	元	
募捐的资金	(物			
资折价)收	(入:			
来自境外	资金	人民币0	元	
捐赠收入:				
来自境外线	物资	人民币0	元	
捐赠收入:				
运作模式:(	① 资	助 〇 运作	○ 混合	
服务对象:				
□ 所有人	<b>夕</b> 儿	 童 □ 老人	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病	
种人群 ☑				
HI F IT!				
服务领域:				

〇 体育 〇 教育	<b>頁 ○ 医疗</b>	卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境	
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫			
及社区发展 〇 其他			
服务地区:			
	 □ 北京市	5 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □	
		□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □	
		建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □	
贵州省 □ 四川			
疆维吾尔自治区	□ 青海省	↑□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	
本年度是 〇 是	₹ ⊙ 否		
否参与首			
都社会治			
理			
/ - / /   - / /	₹ ⊙ 否		
津冀开展			
活动			
		个省加强儿科综合关怀,利用北京儿童医院的综合关怀模式,改	
		中心的环境,利用北京儿童医院的患者夏令营模式,增强血友病	
		成员的认知能力,提高他们的自我关怀知识,在患者社区、公众	
	高对血友和		
项   目   名   白 d	<b>以天使护士</b>	<b>~</b>	
本年度是否开展		○ 是 ⊙ 否	
本午及足百万茂   捐:	1 公月 夯		
间:	1 100 101		
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□ 表彰活动	
本年度是否进行	 了专项审	○ 是 ⊙ 否	
计:			
项目本年度收	人民币 69	96823.5 元	
入:			
项目本年度支	人民币 69	96823.5 元	
出:			
项目来自公开	人民币0	元	
募捐的资金(物			
资折价)收入:			
来自境外资金	人民币0	元	
捐赠收入:			
来自境外物资	人民币0	元	
捐赠收入:			

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合
应作模式: ⊙ 页切 O 应作 O 磁音
服务对象:
□所有人□儿童□老人  某类特殊人群□少数族裔□残疾人□妇女□某种病种
人群 ☑ 其他
服务领域:
○ 体育 ○ 教育 ⊙ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境
〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫
及社区发展 〇 其他
服务地区:
□境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙
古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江
西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省
□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省
□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
本年度是 ○ 是 ⊙ 否
否参与首
都社会治
理
是否在京 ○ 是 ⊙ 否
津冀开展
活动
项 目 介 本项目旨在倡导和弘扬南丁格尔精神: 甘于奉献, 救死扶伤, 用爱心与责任心
绍: 对待所护理的每一位病人。通过对护理工作者的培养,继承和发扬中国护理事
业。以及嘉奖与慰问常年辛勤工作在一线的广大护理人员。令更多的人懂得尊
重护士、关爱护士,并提升社会公众对护理工作的认可度。
项 目 名 吴中士/孙毓凤帮扶专项
称:
本年度是否开展了公开募 ○ 是 ⊙ 否
捐:
开展公开募捐的起始时
本年度是否开展:
本年度是否进行了专项审 ○ 是 ⊙ 否
भे:
项目本年度收 人民币0元
λ:
项目本年度支 人民币 320000 元

出:			
项目来自2	公开	人民币0	
募捐的资金	(物		
资折价) 收	(入:		
来自境外的	资金	人民币0	元 元
捐赠收入:			
来自境外特	物资	人民币0	元
捐赠收入:			
运作模式:(	① 资」	助 〇 运作	○ 混合
服务对象:			
□ 所有人	☑ 儿	童 🗆 老人	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病
种人群 🗆 🤅	其他		
服务领域:			
	) 教育		卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境
			民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫
及社区发展			
		,,_	
四友山豆			
服务地区:	스 되		
			ī □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □
□ 山东省 □			<ul><li>□ 上海市</li><li>□ 江苏省</li><li>□ 浙江省</li><li>□ 湖市省</li><li>□ 广西壮族自治区</li><li>□ 云南省</li><li>□ □ □</li></ul>
□ 別別 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □		自 □ 福度 省 □ 重原	
頭角 ]   疆维吾尔自		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	<ul><li>□ 中夏回族自治区 □ 安徽省 □</li></ul>
本年度是		<u></u>	
- 本	,		
都社会治			
理			
是否在京	O 爿	是 ⊙ 否	
津冀开展			
活动			
项目介	为纪	念在抗日品	战争中做出贡献的吴中士、孙毓凤夫妇,发扬他们的爱国情怀和
绍:	济弱	扶倾精神,	两人后代吴教授、胡教授向北京儿童健康基金会捐赠善款并成
	_		毓凤帮扶困难病儿基金"专项,为在首都医科大学附属北京儿童
			能家庭患儿提供扶助,希望得到帮扶的孩子们长大后富有家国情 
	_		F社会的人。
项 目 名	风泡	显科	
称:		→ /\ <del></del>	
本年度是否	ì开展	了公开募	○ 是 ⊙ 否
捐:			

开展公开募捐的起始时							
间:							
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会					
		□ 表彰活动					
本年度是否进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否					
计:							
项目本年度收	人民币 81	13520.72 元					
入:							
项目本年度支	人民币 39	3468.2 元					
出:							
项目来自公开	人民币0						
募捐的资金(物							
资折价)收入:							
来自境外资金	人民币0						
捐赠收入:							
来自境外物资	人民币0	元					
捐赠收入:							
运作模式: ⊙ 资	 助 O 运作	○ 混合					
   服务对象:							
		□					
	□ 所有人 ☑ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病						
种人群 ☑ 其他							
服务领域:							
〇 体育 〇 教育	育 ⊙ 医疗	卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境					
〇 灾害救助 〇	〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫						
及社区发展 〇 其他							
即夕.44.07.							
服务地区:							
		万 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □					
		□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □					
山东省 □ 江西		建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □					
		庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新					
		↑ □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □					
本年度是 ○ 是 ○ 否							
否参与首							
都社会治							
理							
	是 ⊙ 否						
津冀开展							
活动							

项目介	北京儿童医院风湿科作为医院重点建设科室,在完成本职工作的前提下,为了						
绍:	更好的服务广大患儿及推进中国儿童健康事业的发展,申请设立"风湿科专						
	项"纪	项目资金将用于:扶贫助医;开展儿童疾病预防知识宣传及有					
	益儿	童身心健愿	康发展的公益活动; 开展儿科疾病防治及学科科研建设; 培养风				
	湿 专业人才以及举办学术交流,培训等活动。						
项目名	儿童		诊疗与发病机制研究项目				
称:							
本年度是否	 开展		○ 是 ⊙ 否				
指:	7171	1 4/1 35					
开展公开	募捐自	 的起始时					
间:							
本年度是否	开展:	1	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会				
			□ 表彰活动				
本年度是否	进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否				
计:							
项目本年月	度收	人民币 45	500000 元				
入:							
项目本年月	夏 支	人民币 46	51606 元				
出:							
项目来自分	公开	人民币0	元				
募捐的资金							
	资折价)收入:						
来自境外资金 人民币0元							
捐赠收入:							
来自境外物资 人民币0元							
捐赠收入:							
运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合							
服务对象:							
□ 所有人	<b>夕</b> 儿	 童 □ 老人	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病				
	种人群 ☑ 其他						
服务领域:							
	<b>新</b> 者	5 ① 匠疗	□ 上生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境				
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 │ 及社区发展 ○ 其他							
八江	. 0 ,	大门巴					
服务地区:							
□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □							
内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □							
	山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □						
□ 境外 🗹 内蒙古自治	i Z	」山西省	□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □				

贵州省 🗆	四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新						
疆维吾尔自	治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □						
本年度是	0 }	是 ⊙ 否					
否参与首							
都社会治							
理							
是否在京	0 }	○ 是 ⊙ 否					
津冀开展							
活动							
项目介	本项	[目将围绕]	L童恶性实体肿瘤诊疗与发病机制,重点解决三个核心问题:一				
绍:	是寻	·找可用于N	临床的高效分子分型、诊断标记物和治疗靶点;二是补充儿童恶				
	性实	体肿瘤的力	大数据资源,推动肿瘤发生、进展机制的研究;三是探索肿瘤基				
	因治	疗的可行性	生,为临床治疗提供新的策略。项目具体工作包括:建立儿童肿				
	瘤临	床队列;约	会制儿童肿瘤(甲状腺癌、横纹肌肉瘤等)单细胞图谱;进行儿				
	童肿	瘤(甲状腺	泉癌、横纹肌肉瘤等)蛋白质组研究、基因组变异研究、发生机				
	制及	干预治疗研	开究等。				
项目名	耳鼻	鼻喉头颈外	科专项				
称:							
本年度是否	开展	了公开募	○ 是 ⊙ 否				
捐:							
开展公开	募捐的	的起始时					
间:							
本年度是否	开展:	1	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会				
			□ 表彰活动				
本年度是否	进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否				
计:							
项目本年	度收	人民币 23	32200 元				
入:							
项目本年	度支	人民币 19	98000 元				
出:							
项目来自会	公开	人民币0	元				
募捐的资金	(物						
资折价) 收	(入:						
来自境外资金 人民币0元			元				
捐赠收入:							
来自境外物资 人民币0		人民币0	元				
捐赠收入:							
运作模式:(	① 资.	助 〇 运作	<ul><li>○ 混合</li></ul>				
服务对象:							
	- II	<b>・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・</b>	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病				
→ 州有八   十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十		里 □ 化八					
	光世						

服务领域:							
	疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境						
〇 灾害救助 〇 法律与	○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫						
及社区发展 〇 其他	及社区发展 〇 其他						
服务地区:							
	₹市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □						
内蒙古自治区 □ 山西谷							
山东省□江西省□福							
	直庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新						
	:省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □						
本年度是 ○ 是 ⊙ 否							
否参与首							
都社会治							
里不太京 0 目 0 不							
是否在京 ○ 是 ⊙ 否							
津冀开展							
活动	ᄔᄔᄔᅕᄑᇦᇭᇟᄮᆇᆈᄭᄮᄴᄭᆇᄱᄂᄡᄝᅠᆇᄷᄹᄪᆁᄱᆉᆮᄣ						
	支持儿童耳鼻咽喉头颈外科的学科建设与发展,持续提升临床医学						
	音养学科专业人才,组织开展各类学术交流、培训,科研等活动, L						
	L童医学中心、区域医疗中心 建设的总体目标。						
项 目 名   干细胞移植   称:	建以						
, ,	∮ ○ 是 ⊙ 否						
本年度是否开展了公开 <sup>§</sup> 捐:							
	+						
开展公开募捐的起始即 间:							
	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会						
本年度是否开展:	□ 表彰活动						
* 大年度且不进行了去面包							
本年度是否进行了专项审 计:							
	135000 元						
入: 次日本平及収 八八八市	133000 / L						
	10000 元						
出:	10000 /L						
	0 ==						
项目米目公开   八氏巾   募捐的资金(物	项目来自公开   人民币 0 元						
资折价)收入: 来自境外资金 人民币	0 デ						
来自境外资金 人民币 捐赠收入:	U /L						
	0 デ						
来自境外物资人民币	U /L						
捐赠收入:							

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合
服务对象: □ 所有人 ☑ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病种人群 ☑ 其他
服务领域:
○ 体育 ○ 教育 ⊙ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 及社区发展 ○ 其他
服务地区:
□境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
本年度是 ○ 是 ⊙ 否 否参与首
都社会治 理
是否在京 ○ 是 ⊙ 否 津冀开展 活动
项目介 该项目旨在支持首都医科大学附属北京儿童医院干细胞移植科的学科建设与 绍: 发展,开展各类科研研究项目。举办学术交流活动,实施人才培养计划以及扶助困 难儿童就医等公益事项。
项   目   名   保定医院心脏病专项
本年度是否开展了公开募 ○ 是 ⊙ 否 捐:
开展公开募捐的起始时间:
本年度是否开展: ☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动
本年度是否进行了专项审 ○ 是 ⊙ 否 计:
项目本年度收 人民币 45000 元 入:
项目本年度支 人民币 20000 元 出:
ш.

项目来自?	公开 人民币 0	元
募捐的资金	:(物	
资折价) 收	入:	
来自境外	资金 人民币 0	元
捐赠收入:		
来自境外名	物资 人民币 0	元
捐赠收入:		
运作模式:(	<ul><li>○ 资助 ○ 运作</li></ul>	○ 混合
服务对象:		
□ 所有人		. ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病
种人群 ☑	其他	
肥久烦损.		
服务领域:		
		·卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫
		氏权利 O 政府倡导 O 公益事业及展 O 芯愿服务 O 扶负
及社区发展 	: 〇 共他	
服务地区:		
□ 境外 🗸	全国 🗆 北京市	市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □
内蒙古自治	記□ 山西省	□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □
山东省 🗆	江西省 □ 福建	建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □
贵州省 🗆	四川省 □ 重局	夫市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新
疆维吾尔自	治区 🗆 青海省	Ĝ □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
本年度是	○是⊙否	
否参与首		
都社会治		
理		
是否在京	○是⊙否	
津冀开展		
八工二十		
活动		
项目介		助在北京儿童医院保定医院诊治的医疗费用负担困难的未满 18
	周岁 (不含)心	心脏病患儿。根据北京儿童医院保定医院的困境患儿需求,每位
项 目 介绍:	周岁(不含)心 患儿扶助金额之	
项 目 介 绍: 项 目 名	周岁(不含)心 患儿扶助金额之	心脏病患儿。根据北京儿童医院保定医院的困境患儿需求,每位
项目介 绍: 项目名 称:	周岁(不含)心患儿扶助金额之管理年会	心脏病患儿。根据北京儿童医院保定医院的困境患儿需求,每位为 1 万至 1.5 万元整。
项 目 介 绍: 项 目 名 称: 本年度是否	周岁(不含)心 患儿扶助金额之	心脏病患儿。根据北京儿童医院保定医院的困境患儿需求,每位
项 目 介 绍: 项 目 名 称: 本年度是否 捐:	周岁(不含)心患儿扶助金额之管理年会 所开展了公开募	心脏病患儿。根据北京儿童医院保定医院的困境患儿需求,每位为 1 万至 1.5 万元整。
项 目 介 绍: 项 目 名 称: 本年度是否 捐:	周岁(不含)心患儿扶助金额之管理年会	心脏病患儿。根据北京儿童医院保定医院的困境患儿需求,每位为 1 万至 1.5 万元整。

本年度是否开展:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会
	□ 表彰活动
本年度是否进行了专项审	○是⊙否
计:	
项目本年度收   人民币 80	02000 元
λ:	
项目本年度支 人民币 11	1950 元
出:	
项目来自公开 人民币0	兀
募捐的资金(物	
资折价)收入:	=
来自境外资金   人民币 0     捐赠收入:	九
来自境外物资 人民币0	<del>-</del>
捐赠收入:	<i>7</i> u
运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作	
   服务对象:	
	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病
种人群 ☑ 其他	
四 友 左 上	
服务领域:	
	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □
及社区发展 〇 其他	民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫
服务地区:	
	万 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □
	□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □
	建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □
	庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新
	↑□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
本年度是 ○ 是 ⊙ 否 否参与首	
百多	
理	
是否在京 ○ 是 ⊙ 否	
津冀开展	
活动	
项 目 介 本专项将聚焦	L童医院管理能力的提升,通过整合资源、搭建平台、促进交流、
	实现儿童医疗服务的全面优化。项目将紧密结合中国医 院协会
留: 推动创新,以到	实现儿童医疗服务的全面优化。项目将紧密结合中国医 院协会

儿童医院分会	各项工作,支持开展学术交流、行业调研、人才培养、政策研究、				
管理标准制定	管理标准制定、学术作品发表及出版等活动,推动儿童医院管理的 专业化、				
标准化、国际	化。				
项 目 名 心内科专项					
称:					
本年度是否开展了公开募	○ 是 ⊙ 否				
捐:					
开展公开募捐的起始时					
间:					
本年度是否开展:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会				
本于汉尼日开派 <b>·</b>	□表彰活动				
本年度是否进行了专项审	○ 是 ⊙ 否				
计:					
项目本年度收 人民币1	08000 元				
λ:					
项目本年度支 人民币6	7242.59 元				
出:					
项目来自公开 人民币0	)元				
募捐的资金(物					
资折价)收入:					
来自境外资金 人民币0	)元				
捐赠收入:					
来自境外物资 人民币0	· 元				
捐赠收入:					
运作模式: ○ 资助 〇 运作	乍 〇 混合				
服务对象:					
	、☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病				
种人群 ☑ 其他					
服务领域:					
○ 体育 ○ 教育 ⊙ 医疗	了卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境				
〇 灾害救助 〇 法律与公	民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫				
及社区发展 〇 其他					
肥久地区.					
服务地区:					
	市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □				
	□ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □				
	建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 中市 □ 海南公 □ 西蒙白沙区 □ 陸西公 □ 廿書公 □ 等				
	庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新				
5   1   1   1   1   1   1   1   1   1	십 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □				

本年度是	○ 是 ⊙ 否
否参与首	
都社会治	
理	
是否在京	○ 是 ⊙ 否
津冀开展	
活动	
项目介	北京儿童医院心脏内科病房主要收治来自全国各地的各类严重心律失常、暴发
绍:	性心肌炎、等各类心脏内科系统疾病,收治专业病人数约 150-170 人次/月,居全
	国首位。 该项目用于扶助患儿需求,奖励儿科医务人员、举办义诊等活动。

说明: 1、项目介绍应包括项目内容、运行时间、目标、受益方、已经取得或预期成效 及项目合作方等。

2、上述项目应当包括专项基金开展的公益项目。

### 2、2024年度服务北京"四个中心"建设情况统计表

在北京开		捐赠日期:	
展的项目			
名称:			
捐赠用途		接受单位:	
类别:			
捐赠金额		捐赠物资折价	
现金 (元)		(元):	
受益人次:			
接受地区:	东城区 西城区 朝阳区	☑ 海淀区 丰台	区 石景山区 门头沟区 房
	山区 通州区 顺义区	大兴区 昌平区	区 平谷区 怀柔区 密云区
	延庆区		

### 填报说明:

- 1.捐赠时间: 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 12 月 31 日. 填报已经到位的款物。
- 2.捐赠用途类别:科技、国际交往、文化、社会救助、养老、儿童、教育、卫生、生态环境、农业及农村发展、其他。
- 3.捐赠金额: 现金和实物捐赠, 物资折价应该符合有关估价方法的要求。
- 4.接受单位:如受益对象为个人,请填写"个人"。
- 5.接受地区:需填报现金和物资落实的区。
- 6.受益人次:填写项目大致受益人次,如项目为科技项目等不涉及受益人的,可填0

### 3、本年度参与乡村振兴和东西部协作情况

单位名称:北京儿童健康基金会 联络人姓名: 联系方式:

2024年度参与乡村振兴和东西部协作捐赠情况统计表 单位: (元)

序号	捐赠日期	捐赠方式	捐赠金额		捐赠	接收单位	内容
			现金	物资	地区	或地区	描述
				折价		(具体到	
						县、乡、村)	
1							

### 填报说明:

- 1.捐赠时间: 2024年1月1日至2024年12月31日,可填报已经到位的款物。
- 2.捐赠范围: 现金和实物捐赠。实物折价应该符合有关估价方法的要求, 并在内容描述 中说明估价方法。
- 3.捐赠方式:资金、物资、民政部认可的网络捐赠平台。
- 4.捐赠数据要真实可靠,能提供相关捐赠收据或相关捐赠证明材料(如签订帮扶协议)。
- 5.捐赠地区:下拉菜单选项(31个省级行政区)。
- 6.接受单位或地区: 需要填报详细到具体现金和物资落实地, 如受益对象为个人, 具体 到该人所在村级行政区划。
- 7.内容描述:对捐赠现金、物资及主要受益人群等进行简要描述,不超过 50 字。
- 8.社会组织动员企业会员或个人会员发起的捐赠活动应在内容描述栏中明确表述,并列 出主要会员的名称。

2024年度参与乡村振兴和东西部协作项目统计表 单位: (元)

	TT D 414	-T 111	\\\ /.m	ᅲ	^ /	-T 🗆
序号	项目名称	项目地	详细	项目类别	全年累	项目
			地点		计投入	概述
1						

#### 填报说明:

- 1.项目地到省级,下拉菜单选项(31个省级行政区);
- 2.详细地点具体到县、乡镇、村;
- 3.项目类别:产业、教育、健康、科技、金融、生活资助、生态、基础设施、志愿服务、 消费;
- 4.单位:元;
- 5.项目概述: 不超过 100 字;
- 6.对志愿服务、技能培训、软件、知识产权等非现金物资类的投入按折价填报,并在项 目概述中说明折价办法:
- 7.社会组织动员企业会员或个人会员发起的帮扶项目应在项目中明确表述,并列出主要 会员的名称。

### 4、涉外活动情况

### (1) 参加国际会议和出访情况

本年度参加国际会	共计参加次,其	主办 (联合主办)	承办 (联合承办)	参与
议情况	中	次	次	次
本年度出国(境)情 况	组织或者参与出访团组共计个,本单位共计人次出访。			

### (2) 在境外设立机构情况

序	茅号	机构名称	所在国 家(地 区)	机构类型	设立时间	负责人	外派工作人员 人数

### 说明:

- 1.本栏目统计本单位截止 2024 年底建立的所有境外机构
- 2.机构类型包括:分支机构(代表机构)、法人实体机构、其他。

### (3) 对外交流合作项目 (含分支、代表机构开展的合作项目)

序号	项目名称	项目资金 (人民币元)	实施国家 (地区)

### 说明:

项目不包括会议、考察、访问等非项目性的一次性活动。

## (4)参加国际组织(含分支、代表机构参加的境外组织)

序号	国际组织名称 (中、英文全称)	国际组织类型	参加时间	担任职务或获得资格情况

### 说明:

1、本栏目统计本单位截止 2024 年底仍然有效参加的所有国际组织。

2、职务或资格类型包括:会员、担任国际组织分支机构具体职务、担任国际组织具体职务、获得国际组织某种资格或认可(如谘商地位、建立正式官方关系)等。

(5)	2024年对外活动主要成绩、	问题和管理政策建议
\ J /		

### (6) 外籍人员在本单位工作情况

外籍人员	类型	负责人	理事	分支(代表)机 构负责人	工作人员	会员	志愿者
在本单位工作性识	人数						
工作情况 注: 负责人包括理事长(会长)、副理事长(副会长)、秘书长(校长、院长等						完长等)。	

## (五) 重大公益慈善项目收支明细表

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		* : * * *				
项目名称	收入	直接或委 托其他组 织资助给 受益人的 款物	为提供慈善等 本	使用房 屋、设备、 物资发生 的相关费 用	为管理慈善项目 发生的差旅、物 流、交通、会议、 培训、审计、评估 等费用	其他费用	总计
国家能源白血病专 项	1419000 . 00	1302000.0	0	0	0	0	13020 00.00
国家能源先心病专 项	697480. 00	697480. 00	0	0	0	0	69748 0.00
国家儿童肿瘤监测 中心	1654744 . 40	0	115201.61	0	0	1539542 . 79	16547 44. 40
顺义妇幼儿科医务 工作者专项	1206000 .00	0	16000.00	0	0	396389. 36	41238 9. 36
爱佑天使	2520000 . 00	2430000. 0 0	0	0	0	0	24300 00.00
儿童肿瘤精准诊疗 与发病机制研究项 目	4500000 . 00	0	17200.00	0	0	444406 <b>.</b> 00	46160 6. 00
管理年会	802000 <b>.</b> 00	0	11950.00	0	0	0	11950 . 00
合 计	1279922 4. 40	4429480. 0 0	160351.61	0.00	0.00	2380338 . 15	69701 69. 76

### 说明:

- 1、重大公益慈善项目名称应与公益项目开展情况表中项目名称一致;
- 2、重大公益慈善项目标准由基金会章程规定。如基金会章程没有规定重大慈善项目标准,满足下列条件的公益慈善项目应填列上表:
  - (1) 该项目的捐赠收入超过基金会当年捐赠总收入的 20%;
  - (2) 该项目的支出超过基金会当年总支出的 20%;

### (六) 重大公益慈善项目大额支付对象

,, ,,, ,		<del>*</del> *		
项目名称	大额支付对象	支付金额	占基金会年度公益总支出 比例	用途
国家能源白血病专项	患儿	1302000.00	11. 99%	扶助患儿 住院就医
国家能源先心病专项	患儿	697480.00	6. 42%	扶助患儿 住院就医
国家儿童肿瘤监测	科研研究	2878325. 06	26. 51%	科研数据 研究
爱佑天使	患儿	2430000.00	22. 38%	扶助患儿 住院就医
白衣天使护士专项	医护	696823.50	6. 42%	奖励医护 人员
合 计		8004628.56	73. 72%	

说明:基金会向某交易方支付金额占一个重大公益慈善项目支出 5%以上的,该交易方为该项目的大额支付对象。

### (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)

本年度共开展了慈善信托,涉及域,金额总计元。					
慈善信托名称	委托方	用途	共同受托方		

### (八)委托投资(是指将财产委托给受金融监督管理部门监管的机构进行投资)

受托人	受托人法定代	受托人是否	委托金额	委托期	收益确定	当年实际	当年实际收回金
	表人	是受金融监		限	方式	收益金额	额
		管管理部门					
		   监管的机构					
F	今 计						

说明:是否具有金融机构资质是指由中国人民银行、银监会、保监会、证监会授予的金融机构资质。

### (九) 投资收益

产生投资收益的来源	本年发生额	上年发生额
合 计		

## (十) 关联方关系及其交易

关联方	与基金会的关系
国家儿童医学中心首都医科大学附属北京 儿童医院	发起人

说明:关联方包括发起人、主要捐赠人、管理人员(理事、监事、分支机构负责人)、基金会理事主要来源单位、基金会投资的被投资方、基金会设立的其他民间非营利组织、其他与基金会存在控制、共同控制或者重大影响关系的个人或组织。

## (1) 基金会与关联方交易

	基金会向关联方出售	<b></b> 事产品和提供劳	基金会向关联方采购	<b>肉产品和购买服</b>	基金会接
关联方	务		务	受关联方	
					捐赠
	本年发生额(人民币 余额(人民币 2		本年发生额(人民	余额(人民币	本年发生
	元)	元)	币元)	元)	额(元)
国家儿童医学中心首	0	0	0	0	0
都医科大学附属北京					
儿童医院					

### (2) 关联方未结算应收项目余额

关联方名称	年初账	(面余额	年末账	年末账面余额		
国家儿童医学	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百		
中心首都医科	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比		
大学附属北京						
儿童医院						
应收账款:	0	0%	0	0%		
合 计						
其他应收款:	0	0%	0	0%		
合 计						

# (3)关联方未结算预付项目余额

账 龄	年初账面余额				年末账面余额			
关联方名称	<b>E</b> 联方名称 年初账面余额				年末账面余额			
国家儿童医*	童医学 金额 占当年总		应收百	金额	占当年总应收			
中心首都医	中心首都医科 (人民币元)		分比	分比 (人民币元) 百分比		百分比		
大学附属北京	京							
儿童医院	儿童医院							
预付账款: 0 0%			0	0%				
合 计								

# (4) 关联方未结算应付项目余额

关联方名称	年初账	(面余额	年末账	(面余额
国家儿童医学	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百
中心首都医科	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比
大学附属北京				
儿童医院				
应付账款:	0	0%	0	0%
合 计				
其他应付款:	0	0%	0	0%
合 计				

# (5)关联方未结算预收项目余额

关联方名称	年初则	K面余额	年末账面余额		
国家儿童医学	金额 占当年总应收百		金额	占当年总应收	
中心首都医科	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
大学附属北京					
儿童医院					
预收账款:	0	0%	0	0%	
合 计					

# (十一) 应收款项及客户

# (1)、应收款项账龄:

	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值
1年以内	66326.9	0	0	417549.7	0	0
1-2 年	0	0	0	0	0	0
2-3 年	0	0	0	0	0	0
3年以上	0	0	0	0	0	0
合 计	66326.9			417549.7		

# (2)、应收款项客户:

	年初账面	年初账面余额		余额			
客户名称	账面余额	占应收账 款总额的 比例	账面余额	占应收 账款总 额的比	欠款时间	欠款原因	
个人往来 款	66326. 9	100	85436. 59	20. 46	2024	往来款	
江苏科信 医药销售 有限公司	0	0	60000	14. 37	2024	未确定收入	
肿瘤监测 中心	0	0	270000	64.66	2024	备用金	
公积金	0	0	2113. 12	0.51	2024	公积金	
合计	66326.9		417549.71				

# (十二) 预付账款及客户

# (1)、预付账款账龄:

账 龄	年初账面余额			年末账面余额			
	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值	
1年以内	0	0	0	0	0	0	
1-2 年	0	0	0	0	0	0	
2-3 年	0	0	0	0	0	0	
3 年以上	0	0	0	0	0	0	
合 计							

#### (2)、预付账款客户:

	年初账	(面余额	年末账	面余额		
客户名称 账面余额		占预付账款 总额的比例	账面余额	占预付账款 总额的比例		欠款原因
0	0	0	0	0	0	0
合 计						

### (十三) 应付款项

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
其他应付款	774681.07	0	101446. 48	673234. 59
合计	774681.07		101446. 48	673234. 59

### (十四) 预收账款

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
预收项目款	0	180000	0	180000
合计		180000		180000

# (十五)工作总结

用文字描述基金会本年度的成绩和不足:

2024年,北京儿童健康基金会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,遵循《基金会章程》《基金会管理条例》等规章制度,恪守"发展儿童健康事业,提高儿童健康水平"的宗旨,求真务实,开拓创新,紧密围绕基金会业务工作,推动儿童健康服务项目和公益活动不断取得新进展。 一、求真务实,以党建引领提升工作效能 2024年,基金会在中共首都医科大学附属北京儿童医院党委的领导下,认真贯彻新时代党的建设总要求,深入落实党中央关于全面加强党的领导、全面从严治党、加强党纪学习教育的相关决策部署,以党的政治建设为统领,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,抓学习、建队伍、强管理、重服务,以党建促进业务工作开展,不断推进基金会建设取得新进展、开创新局面。 二、夯实基础,有序推进各项日常工作 2024年,基金会进一步优化工作机制,坚持规范管理,着力健全内部控制体系,对业务活动进行全生命周期管理,切实做到前期调研评估、过程监督反馈、事后分析总结,不断强化项目与财务监管,有效提升内部治理的规范化、专业化水平,确保了公益项目的顺利实施与资金的高效利用;围

绕"管理漏洞和风险隐患全面排查整治专项行动",我会对内部治理、机构设置及慈善 活动开展等情况进行了全面自查,就发现的问题立行立改,有效防范并化解了潜在风险, 进一步提升了基金会管理、运作效率;一年来,我会妥善传达并积极落实上级部门各项 工作指示,定期在"慈善中国"平台和基金会官网公示项目进展,持续加强微信公众号 建设,做到官网、微信公众号等多端口同步更新基金会动态,顺利通过2023年度民政 局年检及年度审计。 三、整合资源,着力提升基金会筹款能力 2024年,我会接收捐赠 总收入 1985.97 万元, 累计支出善款 1120.10 万元, 通过有效整合社会资源, 拓宽善款 来源及筹款渠道,筹款总额较去年同期增幅73%;一年来,我会围绕扶贫助医、人才培 养、学术交流、儿科疾病防治及基础研究等方面开展公益项目24项,充分发挥了基金 会在凝聚社会爱心力量,推动慈善事业发展等方面的积极作用;遵照合法、安全、有效 的原则,我会利用账面余额中闲置可用资金办理开户行定期存款,促进资产保值增值, 真正实现了筹资有道、守资有方。 四、扶贫助医,巩固开展患儿帮扶救助 2024年,我 会围绕"扶贫助医"持续推进患儿救助项目,不断扩大救助人群范围、持续拓宽救治病 种覆盖、着力强化患儿帮扶力度,有效减轻儿童就医负担,全年共开展患儿救助项目9 项,累计扶助困境患儿130名,扶助金额合计345.11万元,涉及儿童先天性心脏病、儿 童血液病、小儿实体瘤等病种,扶助患儿覆盖全国 21 个省市自治区。 五、筑牢成果, 持续推进儿童肿瘤监测中心建设 2024年, 我会持续推进国家儿童肿瘤监测中心建设, 开展儿童肿瘤幸存者现场随访及第二期全国儿童肿瘤经济负担和生存质量专项调查活 动;聘请1名卫生统计学专家指导肿瘤监测中心开展中国儿童肿瘤生存率、死亡率及幸 存者身心健康等研究指导与统计分析工作,支持监测中心进行学术文章发表及办公设备 采购,着力推动国家儿童肿瘤监测中心建立儿童肿瘤实时动态监测体系,进一步完善中 心相关监测系统的信息互通和共享机制,促进我国儿童肿瘤疾病相关研究全面、纵深发 展。 六、分享经验, 助力儿童医院管理水平稳步提升 为积极响应国家号召, 促进儿童 医院管理的专业化、标准化发展,2024年,我会发起"儿童医院管理能力提升专项", 通过整合资源、搭建平台、促进交流、推动创新、着力推动儿童医疗服务的全面优化。 我会联合中国医院协会儿童医院分会及广州市妇女儿童医疗中心,共同举办了"2024 年全国儿童医院管理年会",会议以1场主旨报告及9场学术专题会的形式,为全国儿 科管理同仁搭建起一个专业知识共享与经验互鉴的重要平台,进一步推动了儿童医院运 营管理向科学化、规范化、精细化的更高层次迈进,为促进儿童医疗卫生行业健康、有 序发展注入了新的活力。 七、广募资金,推动儿科临床研究不断深入 2024 年,我会发 起"儿童肿瘤精准诊疗与发病机制研究项目",项目深度聚焦儿童肿瘤致病机制及干预 救治措施,致力于开展"儿童肿瘤临床队列建立、儿童肿瘤单细胞图谱绘制、儿童肿瘤 蛋白质组研究"等多项关键性工作,并以建立儿童肿瘤数字化平台为目标。项目旨在进 一步加速我国儿童肿瘤研究的步伐,从而为医学大数据的深度分析、疾病治疗方法的创 新以及临床研究成果的快速转化提供坚实保障。目前,项目正在前期研究阶段。 八、 深化交流,带动儿科学科建设蓬勃发展 2024年,我会相继开展"儿童外科适宜技术研 讨会" "烧烫伤儿童瘢痕夏令营" "sJIA 患儿夏令营" "儿童常见病诊疗提高学习班" "2024 儿童耳鼻喉头颈外科疾病诊治新进展学习班""心血管继续教育学习班暨全国小 儿心血管疾病讨论会"等培训与交流活动,为推进儿童医疗卫生事业协同发展,强化儿 科医务工作者对儿童疾病诊疗的认知,增强临床思辨能力,培养儿科医学人才提供了重 要保证。 2024年,基金会稳中求进、务实创新,各项业务工作有序开展并取得了一定 成绩,但工作中仍存在社会动员能力不足,对外宣传途径单一,未能充分发挥社会职能 等问题。新的一年,我会将进一步围绕中心,服务大局,完善工作机制,优化工作流程, 构建更加完善的内部管理运行体系,促进基金会迈向更高层次、高质量的发展。

## 四、财务会计报告

## (一) 资产负债表

编制单位:北京儿童健康基金会

2024年12月31日 单位:

# 人民币元

资产	行次	年初数	期末数	负债和净资产	行次	年初数	期末数
流动资产:				流动负债:			
货币资金	1	2818906	3561273	短期借款	61	0	0
		6. 89	1.69				
短期投资	2	0	0	应付款项	62	774681.	673234.
						07	59
应收款项	3	66326. 9	417549.	应付工资	63	0	59835. 3
			70				9
预付账款	4	0	0	应交税金	65	5616.66	32899.4
							1
存 货	8	113693	980	预收账款	66	0	180000
待摊费用	9	0	0	预提费用	71	0	0
一年内到期的长期债权	15	0	0	预计负债	72	0	0
其他流动资产	18	0	0	一年内到期的长期负债	74	0	0
流动资产合计	20	2836908	3603126	其他流动负债	78	0	0
		6. 79	1. 39				
				流动负债合计	80	780297.	945969.
						73	39
长期投资:							
长期股权投资	21	0	0	长期负债:			
长期债权投资	24	0	0	长期借款	81	0	0
长期投资合计	30	0.00	0.00	长期应付款	84	0	0
				其他长期负债	88	0	0
固定资产:				长期负债合计	90	0.00	0.00
固定资产原价	31	73384. 9	73384. 9				
		9	9				
减: 累计折旧	32	68339.3	70615.1	受托代理负债:			
		5	5				
固定资产净值	33	5045.64	2769.84	受托代理负债	91	0	0
在建工程	34	0	0				

文物文化资产	35	0	0	负债合计	100	780297.	945969.
						73	39
固定资产清理	38	0	0				
固定资产合计	40	5045.64	2769.84				
无形资产:							
无形资产	41	0	0	净资产:			
				非限定性净资产	101	1509585	1628024
						1.31	4. 16
受托代理资产:				限定性净资产	105	1249798	1880781
						3. 39	7. 68
受托代理资产	51	0	0	净资产合计	110	2759383	3508806
						4. 70	1.84
资产总计	60	2837413	3603403	负债和净资产总计	120	2837413	3603403
		2. 43	1.23			2. 43	1.23

## (二) 业务活动表

编制单位:北京儿童健康基金会

2024年

单位:人

# 民币元

项目	行次		上年数			本年累计数		
	11 1)	非限定性	限定性	合计	非限定性	限定性	合计	
一、收入								
其中: 捐赠收入	1	1967224.8	9190105.1	111573	1894970.	17069512.	1896448	
	1	6	0	29. 96	79	62	3. 41	
会费收入	2	0	0	0.00	0	0	0.00	
提供服务收入	3	0	0	0.00	376237.6	184207.92	560445.	
	3				2		54	
商品销售收入	4	0	0	0.00	0	0	0.00	
政府补助收入	5	0	0	0.00	0	0	0.00	
投资收益	6	0	0	0.00	0	0	0.00	
其他收入	9	319199.95	0	319199	334768.4	0	334768.	

				. 95	1		41
收入合计	11	2286424.8	9190105.1	114765	2605976.	17253720.	1985969
	11	1	0	29. 91	82	54	7. 36
二、费用							
(一)业务活动成本	12	20000	8024236.9	804423	341326.9	10859186.	1120051
	12		2	6. 92	4	25	3. 19
(二)管理费用	21	477657. 79	0	477657	1079730.	0	1079730
	21			. 79	03		. 03
(三) 筹资费用	24	0	0	0.00	0	0	0.00
(四) 其他费用	28	100	0	100.00	527	0	527.00
费用合计	35	497757.79	8024236.9	852199	1421583.	10859186.	1228077
	30		2	4. 71	97	25	0. 22
三、限定性净资产转	40	0	0	0.00	0	0	0.00
为非限定性净资产	40						
四、净资产变动额		1737453. 5	1217101.6	295455	1184392.	6394534. 2	7578927
(若为净资产减少	45	2	8	5. 20	85	9	. 14
额,以"-"号填列)							

## 说明:银行存款利息计入其他收入,业务活动成本包括公益事业支出和其他支出。

## (三) 现金流量表

编制单位:北京儿童健康基金会

2024 年度

单位:人

## 民币元

项 目	行次	金 额
一、业务活动产生的现金流量:		
接受捐赠收到的现金	1	18964483. 41
收取会费收到的现金	2	0
提供服务收到的现金	3	560445. 54
销售商品收到的现金	4	0
政府补助收到的现金	5	0
收到的其他与业务活动有关的现金	8	334768. 41
现金流入小计	13	19859697.36
提供捐赠或者资助支付的现金	14	10859186. 25
支付给员工以及为员工支付的现金	15	746404.05

购买商品、接受服务支付的现金	16	0
支付的其他与业务活动有关的现金	19	830442.26
现金流出小计	23	12436032. 56
业务活动产生的现金流量净额	24	7423664.80
二、投资活动产生的现金流量:		
收回投资所收到的现金	25	0
取得投资收益所收到的现金	26	0
处置固定资产和无形资产所收回的现金	27	0
收到的其他与投资活动有关的现金	30	0
现金流入小计	34	0.00
购建固定资产和无形资产所支付的现金	35	0
对外投资所支付的现金	36	0
支付的其他与投资活动有关的现金	39	0
现金流出小计	43	0.00
投资活动产生的现金流量净额	44	0.00
三、筹资活动产生的现金流量:		
借款所收到的现金	45	0
收到的其他与筹资活动有关的现金	48	0
现金流入小计	50	0.00
偿还借款所支付的现金	51	0
偿付利息所支付的现金	52	0
支付的其他与筹资活动有关的现金	55	0
现金流出小计	58	0.00
筹资活动产生的现金流量净额	59	0.00
四、汇率变动对现金的影响额	60	0
五、现金及现金等价物净增加额	61	7423664.80

## 五、接受监督管理的情况

(一)年检年报情况:							
年度	2020年	2021年	2022 年	2023 年			
检查结论	登记认定为慈善组织,履行了上 年度报告义务	登记认定为慈善组织,履行了上 年度报告义务	登记认定为慈善组织,履行了上年度报告义务	登记认定为慈善组织,履行了上年度报告义务			

(检查结论应填写:"尚未成立"、"合格"、"基本合格"、"不合格"、"未按规定申报"、"未出结论",**"登记认定为慈善组织,履行了上年度报告义务**")

(二)评估情况:						
〇 A、尚未参加	○ A、尚未参加评估 ○ B、评估等级有效期已过					
C、已通过社会组		古等级为	4A, 有		023 年	至 2027 年。
(三)行政处罚情》	 兄:					
本基金是否受到	过行政处罚?	□ 是 🗸	1 否			
如选"是",请填写	下表:					
序号	行政处罚 种类	行政处验 机关	罚实施	行政处罚 间	罚时	违法行为
1						
(四)信用信息情况	兄:					
本基金是否被列	入活动异常名	i 录或严重	违法失	信名单?	□ 是	- ☑ 否
如选"是",请填写	下表:					
序号	列入时间	列入 事由	移出	出时间		移出事由
1						
(五)整改情况:						
登记管理机关在本年度是否发出责令整改通知书或改进建议书?□ 是 ☑ 否						
如选"是",请详细说明针对责令整改通知书或改进建议书中提出的问题都采取了哪些 整改措施:						

# 六、履行信息公开义务情况

# (一) 登记或认定为慈善组织的基金会

是否按照《中华人民共和国慈善法》、《基金会管理条例》、《慈善组织信息公开办法》、《基金会信息公布办法》等法律法规的要求履行了信息公开义务 ① 是 〇 否

序号	信息公开内容	是否已在统一信息平台(慈善中国)公开
1	章程	公示: ① 是 〇 否
2	理事、监事	公示: ○ 是 ○ 否
3	重要关联方	公示: ○ 是 ○ 否
4	内部制度(信息公开制度、项目	公示: ⊙ 是 ○ 否
	管理制度、财务和资产管理制度)	
5	上一年年度工作报告全文	公示: ⊙ 是 ○ 否
6	公益慈善项目信息	公示: ⊙ 是 ○ 否
7	慈善信托信息	公示: ⊙ 是 ○ 否
8	重大资产变动情况、重大投资情	公示: ⊙ 是 ○ 否
	况	
9	重大交易或者资金往来情况	公示: ⊙ 是 ○ 否
10	关联交易情况	公示: ⊙ 是 ○ 否

备注:公益慈善项目信息包括:公益慈善项目内容、实施地域、受益人群、公益慈善项目收入、 支出情况、公益慈善项目剩余财产处理情况。

### 有公开募捐资格的基金会还需填写下表

序号	信息公开内容	是否已在统一信息平台(慈善中国)公开
1	领取薪酬最高前五位人员的职务	公示: ⊙ 是 ○ 否
	和薪酬	
2	因公出国(境)经费、公务用车	公示: ⊙ 是 ○ 否
	购置及运行费用、公务招待费用、	
	公务差旅费用	
3	公开募捐活动信息	公示: ⊙ 是 ○ 否

备注:公开募捐活动信息包括:公开募捐方案、公开募捐取得的款物情况、已经使用的募得款物的用途、尚未使用的募得款物的使用计划,定期公示公开募捐活动实施情况、定期公示慈善项目实施情况。

监事: 贾立群

意见: 1.2024年,基金会秉承 "发展儿童健康事业、提高儿童健康水平"的宗旨,强化内部管理,健全合同管理流程体系及项目管理运行机制,机构管理专业化水平得到进一步提升。2.基金会财务管理体系较为健全,财务管理人员业务能力突出、工作严谨,会计核算手续完备、内容真实、数字准确、账目清楚,能够如实反映基金会财务状况,财务管理规范有序。3.2024年,基金会强化人才梯队建设,从引才、育才、用才、留才等方面入手,建立起科学、系统、有效的人才管理机制,为基金会的可持续发展提供了有力的人才保障。4.本年度工作报告客观、真实、准确、完整地反映了基金会内部建设、项目运行和财务管理情况。

签名: 贾立群

日期: 2025-03-13

监事: 刘永

意见: 2024年,北京儿童健康基金会依据我国相关法律法规和基金会章程、管理办法及理事会条例的规定开展各项工作,本监事会在2023年度认真履行监事职责,对基金会财务管理和资金运行情况进行了监督检查。监事会认为: 2024年度基金会共募集款物价值1985.97万元,所募物资程序、管理、使用及资金运作均未发现违规违法事项。工作报告真实、客观、如实反映了本会报告期内基金会运作状况,符合相关规定。2024年,基金会立足自身职能,严格遵守法律法规及各项规章制度,加强组织内部治理,积极拓宽筹款渠道,围绕扶医助困、学术交流、健康宣教、儿科疾病防治及基础研究等方面共开展公益项目23项,项目管理运作规范,公益产出成效明晰,发挥了社会组织在推动儿童健康事业发展中的积极作用。希望在今后工作中继续发挥优势,为慈善事业作出应有贡献。

签名: 刘永

日期: 2025-03-13

监事: 连建国

意见: 报告期内,基金会各项工作开展合法合规,程序规范,基金会整体运行良好。理事会决策流程严谨完善,符合《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》和《北京儿童健康基金会章程》等相关规定,未发现违反法律法规、基金会章程和损害基金会利益的行为。监事会通过列席理事会议、重大活动等方式,监督了基金会各项决策、工作方案的制订和落实,并依法对基金会运行情况、理事会决策情况进行监督,基金会内部管理制度符合国家法律法规和北京市有关基金会组织的管理要求,能够对基金会运作的各环节风险点起到良好的防范与把控作用。一年来,基金会各类款项拨付合理,公益支出规范严格,各项工作持续有效开展,并取得了较好成绩。 希望基金会在今后的发展过程中,将社会发展与本会实际相结合,充分发挥自身优势,不断扩大本会影响力。

签名: 连建国

日期: 2025-03-13

### 八、业务主管单位审查意见

业务主管单位名称: 北京市卫生健康委员会

审查意见:

经综合委内相关部门意见,给予年报初审通过。(另提示抓紧完成委内审计发现问题整改;下一步结合换届调整超龄人员)

结论:

(印鉴) 2025年03月31日

主管单位各称: 北京市卫生健康委员会

审查章见:

经综合要内相关部门意见,给予年报初申遇过。 (另提示机紧免成委内审计发现问题输放:下一步结合换层调整部龄人员)

结论: 年报 日時: 2025年03月31日